
Vyrobte si vlastní náušnice ze
smršťovací fólie
Pokyny Ne. 3369

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Výroba vlastních náušnic ze smršťovací fólie je nejen kreativním koníčkem, ale také skvělým způsobem, jak
navrhnout osobní a jedinečné šperky. Smršťovací fólie, plastový materiál, který se po zahřátí zmenšuje a má
fascinující povrch, otevírá nespočet designových možností. Ať už s barevným potiskem, průhledná nebo hladká - s
trochou kreativity a správnými nástroji můžete vyjádřit svůj vlastní styl. V tomto krátkém úvodu se podíváme na
materiály a základní kroky, které vám pomohou začít ve světě DIY výroby šperků. Pojďme společně objevit, jak lze
jednoduché nápady proměnit v krásné náušnice!

Také skvělá možnost dárku pro vaše blízké. Šperky jsou nadčasovým dárkem k Vánocům, který zaručeně udělá



radost. Proč tedy nedarovat vlastnoručně vyrobené šperky, které mají jedinečný "bling bling" charakter?

Krok 1: Vybarvěte svůj návrh

Smršťovací fólie je z obou stran různá - hladká a drsná strana. Hrubou stranu byste měli umístit nahoru, protože ta
bude pomalovaná. Nakreslete na fólii fixem POSCA černou barvou tvar diamantu. Motiv můžete navrhnout buď od
ruky, nebo si vytisknout šablonu, umístit ji pod sebe a obkreslit. Na náušnice budete motiv potřebovat dvakrát. Pro
přesnost použijte pravítko nebo jej nechte jako ručně nakreslený přívěsek.



Krok 2: Vystřihněte

Nyní vystřihněte motiv ze smršťovací fólie. Dbejte na to, abyste stříhali těsně vedle nakreslené čáry, aby zůstala po
smrštění dobře viditelná. Smršťovací fólii lze snadno vystřihnout nůžkami, ale pokud chcete, můžete použít také



skalpel nebo děrovačku na motivy.

Krok 3: Smršťování

Předehřejte troubu na 120 °C a použijte horní/spodní ohřev. Vystřižené diamanty položte drsnou, pomalovanou
stranou nahoru na plech vyložený pečicím papírem. Proces smršťování trvá asi dvě minuty. Nebojte se, pokud se
fólie vyboulí - je to normální. Jakmile leží rovně, můžete hotové kousky vyjmout z trouby. Budou asi o polovinu
menší, s intenzivnějšími liniemi a mnohem stabilnější.



Krok 4: Lepení

Nyní přichází poslední krok: přilepte smrštěné diamanty ke stříbrným náušnicím. K tomu se nejlépe hodí speciální
lepidlo na šperky. Dbejte na to, abyste lepená místa nechali důkladně zaschnout. Váš ručně vyrobený šperk je
hotov! Jsou ideální jako dárek pro přátele a rodinu nebo jako pěkný doplněk pro vás.



Buďte kreativní se smršťovací fólií a popusťte uzdu své fantazii! Proč nevyzkoušet další vzory, jako jsou tyto
roztomilé papírové lodičky? Byly také vybarveny bílými a světle modrými fixy POSCA.



Bavte se kreativně!

Navštivte náš internetový obchod a kupte si vše, co pro svůj projekt potřebujete!



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

567725-07 Marker POSCA PC-1MCČerná 1

970373 Řemeslné nůžky VBS "krajka" 1

670906 Náušnice s hřebíkem, stříbro 925, 2 kusy 1

642439 VBS Lepidlo na kameny 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

